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1.AmOMiHIEBE TUIO m =54k OBEPEXHO OMYCTIIM B [IOCYAMHy, MO MOBHICTIO 3aNOBHEHA BOAOK.
SIxa Maca BOIH BIULTETECA? p, =2700 i’ .

A 4xr;B: 2 xr;B: 1 kT 0,5 KT A: 0,25 xr.

N 4F3=6H
2. BuzsaqTe PiBHOMINHY CHT, IO MHOTH Ha Bi3OK, i I HANPAM. Fi=3H FasH
A:2 H, sopaso; B: 3 H, snpaso;B: 5 H, Bapaso; >
F:2H miiBo; [ :3 H, siiso. VZZ 7T
: #4

Bussawury KK noxwtof momusw (F=4 H, /=1 M4 =20 cM, m = lxr, g= 10 H/xr).
A: 100%; B:66%; ~  B:50%;. I':33%; Pt

3. Tlpu piBHOMIpHOMY PyCi BAHTKY MO MOXWIIH IIOMMHI 10 TiNa NPHKIANAIOTE CUIy F. I m

4. Tpu NOCYMMEK OZHAKOBOrO Nepepisy 3'¢AHaHO ToHeHE KM TpyGouKamu 3 kpa.namxv
K. Tack pinvHHM B T. B nopiBHIoe P. SKHM CTaHe THCK DLIMHH B T. A, AKIMO BiIKpHTH
KpaH#? ATMOCEDPHHH THCK HE BPAXOBYBATH.

A:2/3p; B: P12; B: P/3; T Pl6; A:3P2.

5. Ha MamoHKy HOKa3aHO HANpsM TeIooOMiHy MK TiMamu, IO MaioTh pisHi = @ 5]
TeMmnepaTypH. [TopiBHsIiTe TeMIepaTypH Til. A y;
Ain>n> B> 0> Bia= a5 Tia> 0> 0, X 6<6=6 e[l
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6. HesapamkeHe mpoBigse TiNO BHECTH B eEKTPHHHE TOME [O3UTHBHOTO 3apAdy, 2 @
NOTiM po3fimwix Ha Ai sacTvm (1 i 2). AxuM 3apsIoM BOTOAOT YacTUHK Tina (1 2 )
micis IX posainerHs? (2 — NO3HTHBHMUI; G — HEraTHBHHMI; B — HEHTPATHHHUHA) J

Ai1-2,2-65:1-6,2-a; B:1-52- I:1-52-6; R:1i2~s.

7. quaxom TIPOBIMHI KY/TBKH 3apANWIH: ;=49 ; ¢;=-8¢; ¢;=29. SxuM cTaHe 3apsin @ @ @

ZPYTOT Ky/TbKH, AKIIO Helo CTIOYATKY TOPKHYTHCA NepIIOl KY-TbKH; a NoTiM TPeTEON? 4 8¢ 4

A2 B: -2 Bg Ii-g Lo
- - ~

8. Shurit HaPAM CHUIH, MO Ai€ Ha MO3MTUBHME TouKOBEH 3apaa, po:rra.mosamm B Llex-rrpl - ‘,

KBaJpaTa, B BEPIUIHHAX AKOrO MICTATHCA 3aPATH: +g, +¢, <, -¢ ? 4 i ‘a

Al B:2; . B:3; T:4; :

: npaBUTBHOT BiANOBINI Hemae. ) < <
9. B XOMy BMTIAIKY, TIPY BMUKAHHI BRA3AHWX immka‘xin, Gyne caitarHcs TitbKH NMamma 47 c

A:l52i3; B:1;41i5; B:4;5i3; &

T:2,3i4 A:il1;413. .

. i X _ﬁk}
10. BusHayre NOKA3W MAPYTOr0 ammepMeTpa, AKINO MNepumMH moxasye 6 A. R v
AMnepmeTp ineambHi. 2
-

A:24; B:3A; B:44A; T:6A;J:18A
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Po3s’oxits 3azai

11. Poss’asytoun 3aBranns komkypcy “IEBEHS”, yaens BHTpauaB emepriio iz memaxicTio 450 Br. Ha
CKLILKH rpaMiB CXyX y49eHb Ha KOHKYPCi, Km0 B 1r xapy /uogmss micTHThcs mpaGmasmo 40 000 Jx
enepril? Koakypc Tpasac 75 xsmian.

12. Ha sxy BECOTY MOHa MABATH aBTOMOGLTL Macoio 840 Kr, AKIMO DOBHICTI0 BAKOPHCTATH euepmo, mo
BEJLIAETECS NPA O0XOJIOIKEeHHI CKISHKE awo (m =200 r, c=4200 I!x/(er) ) .Bix 100°C a0 20 °C
(g = 10m/c)?

13. Boxy macomw 1 xr nargmn Tpa nsomy BETpaTEIE 84 kLK emepril. Sxowo crata Temnepa‘rypa BOIH,
SKIIO N09aTKOBA Gy/1a 10°C? (Coom= 4200 Jow/(kr-rpan)). :

14.[lo SKHX TO9OK Ha cXeMi HeoGXiXHO MIAKIIOIATH BOIBTMETD,

mob Bin mokasas U'=20B?





